

# 520×我爱你 初夏结婚季

太阳升起，雾霾散去，初夏清透的空气和刚刚明媚起来的阳光滋养着嫩绿鹅黄的大地。憋闷了整个冬和春的我们，也渐渐舒展开了身体，准备尽情享受即将到来的狂欢夏季。

已经不记得从什么时候开始，5月20日有了特殊的含义——我爱你。在这样浪漫的日子里，你是不是也想对你爱的人表达浓浓爱意？向喜欢的人大胆表白、给心爱的人一个前所未有的惊喜、还是选择在这一天穿戴整齐，单膝跪地……

我们“80后”是一个庞大的团体，都到了20多岁奔三十的年纪。身边有太多朋友走进婚姻殿堂，赶上好日子，恨不得整个周末都在赶场参加婚礼。和大多数女孩一样，小时候我收藏过穿婚纱的芭比娃娃，钟情于美国电影里一幕幕的“我愿意”，在闺蜜的婚礼上哭得

假睫毛都要掉了却还在不停地说：“亲爱的！你一定要幸福！”而对于自己的婚礼，我也充满了各种期待和憧憬。

现实中总是有太多的身不由己，工作没几年的我们，工资不高、积蓄不多，想要靠自己办一场完美奢华的婚礼，可能性几乎为零；父母那一辈有太多的亲朋好友、姐妹兄弟，整个婚礼现场看起来更像是家长们的大party；单一的婚礼形式和格式化的流程让身为主角的新郎新娘更像是提线木偶，站在台上任由司仪摆布；再想到订酒店，租婚车，发请帖，一桌桌地敬酒、点烟、剥糖，闹下来一天所有关于婚礼的记忆都只剩下疲惫。想到这里，很多新人都选择了放弃婚礼，旅行结婚，或者只是简单地摆几桌酒席招待至亲。

但是在我的心里，一直都有一个“仪式情结”，我可

以没有传统的暗场婚礼，可以没有奔驰S级车队，也可以没有香槟塔和煽情的开场短片。但我需要用一个仪式来划定自己人生中最重要的转折点，我们的新起点。这，就是我所坚持的“must be”，也许实际呈现出来的婚礼不会让我百分百满意，总是有这样那样的遗憾，但在婚礼的筹划和准备中，我一点点地实现了从小构筑的梦想，这也许是婚礼对我来说最具魅力的地方。

如果执着于婚礼真的是一种病，那我愿意成为“婚礼病”患者。既不是公主，也不是明星，在平凡的生活里，只有婚礼这一天，我可以成为朋友家人共同关注的焦点，想哭就哭，想笑就笑，任性地被簇拥，接受全部的祝福，当花门搭起、烛光摇曳，披上头纱的我看到他幸福的神情。这样一个无限接近梦想的时刻，我不愿错过。



## 婚纱

婚礼中最为重要的肯定是新娘的嫁衣。2014春夏纽约婚纱时装周刚刚落幕，细心的人们总结出了新一季婚纱设计中的5大亮点。帮助新娘能从中找到自己的婚纱灵感，打造婚礼当天最完美的新娘造型！

### 亮点一：金属感蕾丝

金银丝线绣成的蕾丝，成为今年的婚纱细节的大热。蕾丝，带来唯美、细腻之余，金银丝线更增添华丽气息。

### 亮点二：珍珠

把珍珠加入婚纱的设计，光泽、优雅的珍珠让新娘散发出温润、高贵、娴静的光芒。

### 亮点三：透明肩部

婚纱品牌 Marchesa, Pronovias, Christos 和 Amsale 都不约而同带来了这样的设计，透明肩部设计显得非常柔美、空灵。

### 亮点四：织纹面料

面料上增添织纹，比如金片或绣花，Monique Lhuillier, Ines Di Santo, 和 Carolina Herrera 都有这样的设计，为婚纱更带来新的时髦。

### 亮点五：藤蔓花纹

婚纱上以藤蔓为灵感的花纹，无论是钉珠或绣花，都带来春夏花朵的自然生机。

(图片/MCV Photo, Kurt Wilberding)

## 配色

在婚礼的色调选择上，春夏比较适合清新、淡雅的颜色搭配，绿色、粉色、淡紫色、天蓝色都是不错的选择。从新娘的手捧花，伴娘的礼服、指甲，到花门的布置、桌布的选择等等。将整场婚礼的设计全部考虑进去，让来宾一踏进婚礼区域，所见到的每一处细节都呼应着婚礼的主色调，用颜色在没有边界的室外场地划分出明确的婚礼区域。



## 场地

在场地的选择上，我更倾向于户外婚礼，在明媚的阳光下接受亲友的祝福。来宾们还可以沐浴和煦的微风，带上孩子和宠物尽情玩闹，把参加婚礼当作郊游一样轻松惬意。看起来大同小异的户外婚礼，会因为场地的不同，产生不同风格和特色的氛围。

草坪婚礼适合选择在郊外度假村、农庄、公园内。开阔的地域，看着湖边草坪、依山傍水的度假村，经过精心装点，新人们可以在阳光、草地之中与亲朋好友共同投入大自然的怀抱。小鸟、流水、青草、绿树都散发出的爱的信息。

幽静的庭院是闹市中的一方净土，庭院婚礼也是真正属于新入自己的幸福时光。城中带庭院的餐厅，多数在口味上也颇有自己的特点，如果你对菜品要求很高的话，不防试一试这种方式。

露台婚礼可以选择在酒店空中花园或者湖边餐厅。缤纷的花朵衬托着幸福的新人，圣洁的白色与满园的春色，象征新人以后的生活多姿多彩，相依相偎。在这样的环境中，客人们拿着红酒杯，优雅地穿梭在人与花间，别有一番风味。



## 细节

女孩子的心思总是细腻的，而细节往往也直接影响着婚礼的品质。我的一个朋友在结婚日记中写道：“在长达一年的筹备期里，我承认自己真的是‘没有细节会死星人’，每次和婚礼团队沟通都会做PPT说明，反复跟来宾确认着装要求和到场时间，亲自挑选每一首婚礼音乐，亲自选择cupcake杯托的蕾丝花样，亲自制作不同版本的流程图，甚至亲自动手去剪为婚纱准备的蕾丝花片……”这位“细节控”新娘的婚礼结束后，给朋友们留下了有很多津津乐道的印象，连翻糖饼干都用模子烤出了婚礼专属LOGO，每位来宾一走进会场，就能立刻感受到这是属于她的婚礼，这不就是我们一直追求的完美吗？

